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Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na świadczenie usług
telefonii ruchomej wrazzdostawą fabrycznie nowych aparatów telefonicznych i kart SlM dla
Zamawiającego

Zamawiający _ Skarb Państwa Prokuratura okręgowa Warszawa-Praga w Warszawie z siedzibą
w Warszawie przy ul. Bródnowskiej l3ll5 w Warszawie informuj e, iż w postępowaniu na świadczenie
usług telefonii ruchomej wrazz dostawą fabrycznie nowych aparatów telefonicznych i kart SIM dla
Zamawiającego od wykonawcy biorącego udział w postępowaniu wpłynęły następujące pytania.

Zamawiający zamieszcza pytania wraz Z odpowiedziami:

Pytanie I
Zammłiajqcy w oPZ pkt I Przedmiot zamówienia napisał;
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zas w nr 3 tabela 2 wskazał

Proszę o potwierdzenie, że w/w tabeli w lp. 2 powinien być wskazany tetefon Samsung Galaxy 521 FE 5G
128G8.
Proszę o modyfikację załqcznika nr 3 tabela 2 w w/w zakresie.

I telefon SAMSUNG GALAXY 522 5 G 256 GB szt. 2

2 telefon SAMSUNG GALAXY 521 5 G 128 GB szt. I

3 telefon SAMSUNG GALAXY 520 FE 5 G szt. 24

4 telefon sAMsaNG GAI-Ą,XY A52S 5 G szt. 40

Odpowiedz



2

Zamawiający potwierdza że w tabeli Ż załącznika nr 3 wskazany byó powinien byÓ telefon Samsung

Galaxy s2l FE 5G 128GB. Zamawlający dokonuje modyfikacji w powyzszym zakresie w załącznikunr

3 do Zapytania ofertowego'

Pytanie 2

Zutłtuwiujqcy w załqczniku nr 3 tabcla 1 (formularz cenolĄ)) napisał, że oczeklłje c]'o,gtnrcze.nia

Abonamentu Internetu mobilnego 40 GB w ilości 8 sztuk'

Proszę o potwierdzenie czy majq być dostarczone same karty SIM w ilości B sztuk czy też należy do nich

dostarcz7'ć ttrzqdzenia' rnodem1' np' Hu awci F''1372 2020 ?

Odpowiedz:
Zamawiający potwierdz a, iŻdokart SIM dla Internetu mobilnego w ilości 8 sź. powinny byó dostarczone

vządzenia_ modemy, zgodnie zZałącznikiem nr 4 do umowy tj. Wykazem numerów z telefonami.

Pytanie 3

Zamawiajqcy w oPZ rozdz. I pkt. 1 napisał ,,Płatność za aparaty telefoniczne pomniejszona o ,,opłatę na

Styrt" będzie rozłożona na okres trwania umowy (24 nliesiqce), a jej wartość miesięczna zostanie

doliczona do każdego z wariantów abonamentów z aktywacja głosowa (3 warianty)".

Czy Wykonawca dobrze rozumie sformułowanie Zamawiajqcego, że ,,opłata na start" jest rozumiana

przez Zamawiajqcego jako cena za dany aparat telefoniczny, którq Zamawiajqcy zapłaci po dostawie

telefonu np. cena za telefon Samsung Gataxy S21 FE 5G 128GB będzie wynosić ] zł netto, na odrębnej

fakturze?
Wykonawca zwraca uwagę, że brak dokumentu finansowego /faktury/ za dany aparat telefoniczny

uniemożliwia skorzystanie Zamawiajqcemu z gwarancji oraz uniemożliwia przejęcie własności na niego.

Jeżeli odpowiedź na to pytanie jest twierdzqca, to prosimy o modyfikację oPZ aby Wykonałca mógł

wpisać cenę za aparat teleJoniczny w formularzu cenowym'

Odpowiedz:
Zamawiający potwierdz a, iŻ ,,opłatana start'' jest rozumiana jako cena za dany aparat telefoniczny, którą

Zamawiający zapłaci po dostawie telefonu na podstawie odrębnej faktury' Zamawiający dokonuje

modyfikacji Załącznika nr 2 tj. opisu przedmiotu zamówienia w pkt IV ppkt 1 Lp. 5 w tabeti poptzez

Dopisanie wrazZmodemem'' orazzałącŻnika nr 3 doZapytania ofertowego w tym zakresie.

Pytanie 4
Wykonawca zarłważa, że wg informacji zamieszczonej na stronie internetowej postępowania termin

siładania ofert kończy się dnia ]4 czerwca 2022 roku o godzinie 13:00. Natomiast z zapisuw dokumencie

,,Zapytanie ofertowe" rozdział 7 Wykonmłcy mogq wwnioskować, że oferty można składać do końcą

dnia 14 czerwca 2022 r.

Prosimy o ujednolicenie końca terminu składania ofert zgodnie z ww. dokumentem.

Odpowiedz:
Zamawiającv potwierdz a, iŻ oferty moŻna składaó do końca dnia 14 czetwca2lŻŻ r'

W załączeniu zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia oraz Formularz ofertowy w wersji

edytowalnej.
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